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[TpuurHa NOCTKOUTAJILHOTO IKUCTUTA - B UHQUIXPOBaHUHM MOYEBHIBOASAIINX IyTEN YCIIOBHO-
nmaToreHHou (opol (KoTopasi y Bac mBaxpbl Oblyia BeIsABIEHa). HyKeH 0cMOTp Ha KpecJye Ha
nIpegMeT OUCIO3UIUU YPEeTPH (CIUIIKOM HU3KOT0 €€ PACloIoXKeHUs 0 OTHOIIEHHIO K Bllarajumly, B
pe3yibTaTe Yero BhIOeJeHHs U3 Bllaraauila ¥ 06J1acTé IPOMeKHOCTH BO BPeMsI II0JIOBOTO aKTa
II0Iaflal0T Ha YPeTpy ¥ IIOTOM B MOYeBOM ITy3kIph). Eciu 3T0 mogTBepauTcs, To BaM peKoMeHayoT
WM OIlepaTHUBHOE JleYeHUe - TPAHCIIO3UINIO0 YPEeTPhI UJIK TOCTOSTHHEBIM IIpYeM MaJlbiX 103
YPOCEINITUKOB II0CTIe KaXKA0T0 II0JI0BOTO aKTa.



